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小学校の児童質問紙
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学
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中学校の生徒質問紙
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平成26年度 全国学力・学習状況調査 児童・生徒質問紙の回答結果

家で，自分で計画を立て
て勉強をしていますか

将来の夢や目標を持って
いますか

自分には，よいところがあ
ると思いますか

学校のきまりを守っていますか

家で，自分で計画を立て
て勉強をしていますか

将来の夢や目標を持って
いますか

自分には，よいところがあ
ると思いますか

学校の規則を守っていますか



小23
中23

小25
中25

小38
中38

小96
中94

平成26年度 全国学力・学習状況調査 学校質問紙 回答結果

設問 調査対象学年の児童・生徒に対して，前年度に，「朝の読書」などの一斉読書の時間を設けましたか

設問 調査対象学年の児童・生徒に対して，前年度に，放課後を利用した補充的な学習サポートを実施しましたか

設問 調査対象学年の児童・生徒に対して，前年度までに，学級やグループで話し合う活動を授業などで行いましたか

設問 学校全体の言語活動の実施状況や課題について，全教職員の間で話し合ったり，検討したりしていますか

高知市（小） 高知市（中）

高知市（小） 高知市（中）

高知市（小） 高知市（中）

高知市（中）
高知市（小）

〈小学校〉

〈小学校〉

〈小学校〉

〈小学校〉

〈中学校〉

〈中学校〉

〈中学校〉

〈中学校〉


